



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Выставка, посвящённая 80-летию снятия блокады Ленинграда, откроется в екатеринбургском музее «Шурави» (ФОТО)



23 января 2024 года в 15:00 часов в Музее памяти воинов-интернационалистов «Шурави» откроется выставка «Ленинград спасённый», организованная при участии следственного управления СК России по Свердловской области. Экспозиция посвящена 80-летней годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

На выставке будут представлены документы, материалы и свидетельства очевидцев, повествующие о выстоявшем в течение беспрецедентной почти 900-дневной осады Городе-Герое и о беспримерном подвиге его жителей, а также солдат Красной Армии, сделавших всё возможное и невозможное для того, чтобы не сдать «Колыбель революции» фашистским захватчикам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1855025>